



«NO MORE KISSES!»



Σε δύσκολη θέση ήρθε η κυρία Ολγα Κεφαλογιάννη από το... στενό μαρκάρισμα του Γερμανού υφυπουργού σε εκδήλωση με τον Οτο Ρεχάγκελ. Την επόμενη φορά που συναντήθηκαν φρόντισε να τον αποτρέψει τονίζοντας: «No more kisses!» («Οχι άλλα φιλιά!»)

σps των απορριμμάτων, των νερών και της ενέργειας, καθώς και για αξιοποίηση ακινήτων και του τουρισμού. Σύμφωνα με πληροφορίες μας, πρόσφατα σε συνάντηση που είχε με τον δήμαρχο της Λάρισας προσπάθησε Ξεκάθαρη να του πουλήσει υπηρεσία από γνωστό συμβουλευτικό όμιλο του Βερολίνου σε θέματα αναδιοργάνωσης των δήμων, ενώ σε συναντήσεις του στη Θεσσαλονίκη «πουλούσε service» για λογαριασμό των γερμανικών εταιρειών ύδατος Gelsenwasser AG Berliner και Wasserbetriebe. As μην Ξεχνάμε πως εδώ και καιρό οι Γερμανοί και η τρόικα πιέζουν για πώληση των ελληνικών νερών, καθώς και για μια σειρά έργων στην ελληνική περιφέρεια. Ανοικτή γραμμή όμως έχει, σύμφωνα με αξιόπιστες πηγές μας, ο κ. Φούχτελ και με τον γερμανικό κολοσσό των αποκρατικοποιήσεων και της συμβουλευτικής Roland Berger του ομώνυμου πρώην συμβούλου του Γκέρχαρντ Σρέντερ. Για

όσους δεν γνωρίζουν, η εν λόγω εταιρεία είχε πάρει σχεδόν εργολαβικά το πρόγραμμα ιδιωτικοποιήσεων της Ανατολικής Γερμανίας, καθώς και τις μεταρρυθμίσεις στο σύστημα δήμων και κοινοτήτων της πρώην Ανατολικής Σοσιαλιστικής Λαοκρατίας. Η εταιρεία εσχάτως έχει δείξει μεγάλο ενδιαφέρον για τη χώρα μας και για new business με καλύτερο «πωλητή» τον κ. Φούχτελ! Ο τελευταίος σε συναντήσεις που είχε με Έλληνες δημάρχους κατ' επανάληψη έχει μιλήσει για την ανάγκη αλλαγής μοντέλου ανάπτυξης και αναδιοργάνωσης των ΟΤΑ. Μάλιστα σε πρόσφατη συνέντευξή του, όταν ρωτήθηκε εάν όλες αυτές οι υπηρεσίες προς τους ελληνικούς δήμους θα είναι δωρεάν, απάντησε Ξεκάθαρη: «Οχι πάντα. Είναι θέμα διαπραγματεύσεων». Μια εταιρεία με την οποία επίσης συνομιλεί ο Γερμανός υφυπουργός είναι η RWE, η οποία στο παρελθόν ήθελε να διαδραματίσει



Ναυτάκι

Δεν είναι μόνο οι Έλληνες που τον θεωρούν γραφικό. Στη Γερμανία κυκλοφορεί ευρέως και η φωτόγραφία με τον ανθύπατο... ναυτάκι!

ΑΝΑΓΔΟΣ Ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ!

Τρεις φορές έχει συναντηθεί με τον Αντώνη Σαμαρά, ζητώντας μάλιστα την αδελφοποίηση της εκλογικής του περιοχής με την Καλαμάτα! Λέγεται ότι ο πρωθυπουργός... έμεινε άγαλμα όταν τον άκουσε να λέει σε άφθογα ελληνικά: «Τis δουλειές θα τις κάνουμε τάκα-τάκα κι όχι τράκα-τράκα!»



Υπουργικό συρτάκι

Τον γύρο του Διαδικτύου έκανε η περίφημη φωτογραφία από την επίσκεψη Στυλιανίδη στην πόλη Μπαντ Βίλντμαντ. Η ελληνογερμανική συνεργασία στην Αυτοδιοίκηση επισφραγίστηκε με ένα συρτάκι

ενεργό ρόλο στη ΔΕΗ. Η εταιρεία δεν έχει Ξεχάσει τα σχέδια αυτά, ιδιαίτερα τώρα που οι αξίες στη χώρα μας λόγω κρίσης απομειώνονται. Σε επαφές που είχε ο κ. Φούχτελ στη Δυτική Μακεδονία φέρεται να ρωτούσε για την τύχη της εταιρείας ηλεκτρισμού και να δείχνει μεγάλο ενδιαφέρον για τις μονάδες λιγνίτη.

DEAL ΜΕ ΔΗΜΟΥΣ

Παλιότερα δημοσιεύματα αναφέρονταν σε τουλάχιστον 23 ραντεβού που ο ίδιος είχε κάνει με δημάρχους στη χώρα, κυρίως για θέματα στρατηγικής αναδιοργάνωσης (φυσικά μέσω γερμανικών εταιρειών συμβούλων), αλλά και για τα απορρίμματα. Στους δήμους αυτούς περιλαμβάνονται η Θεσσαλονίκη, η Βέροια, η Νάξος, η Λάρισα, η Κοζάνη, η Καστοριά, η Θέρμη, η

Εορδαία, οι Συκαίες, ο Χορτιάτης, η Αλεξανδρούπολη, η Λάρισα, η Ορεστιάδα, το Ωραιόκαστρο κ.ά. Μάλιστα business φαίνεται να έχουν συμφωνηθεί και με τους Δήμους Λαρισαίων (ο δήμαρχος κ. Κωνσταντίνος Τζανακούλης μάλιστα συμμετείχε και σε σχετικό φόρουμ με Γερμανούς επιχειρηματίες και την εδώ πρεσβεία), Πατρέων, διάφορων δήμων της Βορείου Ελλάδος κ.ά. Κομβικό ρόλο στα ραντεβού και την οργανωτική προσπάθεια διεξόδου του κ. Φούχτελ στην ελληνική περιφέρεια, και ιδιαίτερα στη Μακεδονία, έχει διαδραματίσει ο Γερμανός πρόξενος στη Θεσσαλονίκη κ. Βόλφγκανγκ Χέσελ Ομπερμάρκερ. Από το γραφείο του συγκεκριμένου, αλλά και μέσω του Ελληνογερμανικού Δικτύου, Περιφέρειες, Δήμοι, Ανθρώποι (ο ιστότοπός του είναι το www.grde.eu) κλείνονται τα ραντεβού με τους δημάρχους αλλά και με Γερμανούς εμπειρογνώμονες, οι οποίοι στη συνέχεια αναζητούν δουλειές με το κράτος. Μείζονα ρόλο σε αυτές τις προσπάθειες παίζει και ο επιχειρηματίας κ. Χάινριχ Μπόλ και το Ελεύθερο Πανεπιστήμιο του Βερολίνου, καθώς και ο δρ Κναπ του Ελληνογερμανικού Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου, που πρωτοστατεί στις επαφές. Για να δώσει επίφαση θεσμικότητας μάλιστα στις δουλειές του, ο κ. Φούχτελ έχει δημιουργήσει τις «ελληνογερμανικές συνελεύσεις», έναν θεσμό συνάντησης Γερμανών και Ελλήνων δημάρχων.

Εχοντας φέρει ελάχιστους Γερμανούς δημάρχους (οι περισσότεροι μάλιστα εντελώς τυχαία από την προσωπική του εκλογική περιφέρεια), καλεί αυτούς από τη χώρα μας για διάλογο, με αποτέλεσμα να ανοίγει η επαφή και να καλλιεργείται κλίμα για «δουλειές». Μάλιστα όπου βρεθεί κι όπου σταθεί ο κ. Φούχτελ μιλά για ανάγκη περισσότερων αδελφοποιήσεων πόλεων μεταξύ Ελλάδας και Γερμανίας.

Ετσι πρόσφατα ο Δήμος της Νάξου αλλά και η Περιφέρεια Κρήτης βρέθηκαν κοντά σε συμφωνία για την προμήθεια γερμανικών συστημάτων διαχείρισης. Πάντως, πέρα από τις business, τα έργα και οι ημέρες του κ. Φούχτελ στην Ελλάδα είναι αρκούντως περιεργα έως και σκαμπρόζικα. Αν και οι περισσότεροι δήμαρχοι στις κάμερες το παίζουν για λόγους μικρο-οφελιμιστικούς αντιγερμανοί, όλοι σχεδόν όσους συνάντησε του φέρθηκαν παραπάνω από φιλικά.

Χαρακτηριστικό παράδειγμα είναι ο δήμαρχος Περιστερίου κ. Ανδρέας Παχατουρίδης, ο οποίος του χάρισε ένα ογκώδες και πανάκριβο έργο τέχνης. Η δήμαρχος της Βέροιας πήγε δύο φορές στη Γερμανία για να βρει μια αδελφή-πόλη, ο δήμαρχος Καστοριάς κ. Εμμανουήλ Χατζησυμεωνίδης έκανε πλακίτσα με τον Γερμανό υφυπουργό βαπτίζοντάς τον «Φούχτελο», ενώ ο περιφερειάρχης της Κρήτης κ. Σταύρος Αρναουτάκης επιμένει στο «Φουχτελάκης».

Κομβική θεωρείται από την κυβέρνηση η σχέση του κ. Φούχτελ με τον κ. Στυλιανίδη, ο οποίος μέχρι και συρτάκι έφτασε να χορεύει για να διατηρήσει τα φιλικά προσχήματα.

Μάλιστα όταν μετά τις δηλώσεις του κατά των Ελλήνων δημόσιων υπάλληλων οι δημοτικοί υπάλληλοι της Θεσσαλονίκης διέκοψαν την ομιλία του κ. Φούχτελ, ο κ. Στυλιανίδης -με εντολή Σαμαράφουγάδευσε τον Γερμανό απεσταλμένο, πηγαίνοντάς τον για μπίρες και μεζέδες στο Πανόραμα!

ΣΕ ΕΠΑΦΕΣ ΠΟΥ ΕΙΧΕ Ο Κ. ΦΟΥΧΤΕΛ ΣΤΗ ΔΥΤΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΦΕΡΕΤΑΙ ΝΑ ΡΩΤΟΥΣΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΥΧΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΑ ΔΕΙΧΝΕΙ ΜΕΓΑΛΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΛΙΓΝΙΤΗ.